Model No.DJR188 CORDLESS RECIPRO SAW

V/77:7,dbd;

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DJR188 CORDLESS RECIPRO SAW

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 [422223-4 Bao vé nhua 1

002 310848-5 vong khéa mé ludi 1

003 |257952-8 Vong phe xodn 18 1 *
003-1 |257430-8 Vong gt (ext) 18 S 1

004 268094-3 Ghim 3 1

005 [331720-8 Ong chira bua 1 *
005-1 [327043-0 Ong chita bua S 1

006 234381-2 LO x0 nén 6 1

007 256569-4 Chét dau 5 1

008 |458113-5 Ao nhua qitt lugi 1 *
008-1 [458968-8 Ao nhua qitt lugi 0} 1

009 310859-0 Ghim day 1 *
009-1 |310912-2 Ghim day S 1

010 233025-1 Lo xo nén 2 1 *
010-1 |232472-3 LO xo nén 2 S 1

011 233594-2 Lo xo x0dn 17 1

012 |424762-0 Vong cao su 1

013  |144012-4 Dan hudéng thanh truot hoan chi 1

nh

C10 |213151-2 Vong chan dau 14 1

C20 213174-0 Vong dém -x 14 1

014 161796-9 Thanh trugt 1

015 310663-7 Con lan 2

016 268341-2 Ghim 6 1

017 424902-0 Ni 16X16 1

018 620434-7 Mach led 1

019 911128-8 Vit dau du M4X16 WR 6

020 |144809-1 V6 banh rang hoan chinh R 1

021 |347303-4 Dan hudng thanh truyén R 1

022 |265353-6 Bu-léng dau 16 luc gidc M4x12 2

023 256567-8 Chét vanh 6-8 1

024 252157-5 Dai 6c vudng M6 1

025 144806-7 B6 nhdng 1

026 |265353-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4x12 2

027 |347302-6 Dan hudng thanh truyén L 1

028 422224-2 Vong dém kin 1

029 |267336-2 Long d&n dém phang 45 1

030 |[144808-3 V6 banh rang hoan chinh L 1

c10 213445-5 Vong dém-o 26 1

031 210059-1 Bac dan 6000DDW 1

032 [253400-5 Long dén dém phdng 4 1

033 |265353-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4x12 1

034 285031-2 Chét gilr 6 dém 51 1

035 265353-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M4x12 2

036 422221-8 Bdo vé cach nhiét 1

037 161795-1 D& ham 1

038 |265531-8 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X14 1

039 422225-0 vong ni 10 1




040 ]961006-2 Vong gilr (ext) S-10

041 210059-1 Bac dan 6000DDW

042 285032-0 Chét gilr 6 dém 55

043 |265353-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X12
044 519457-9 BO réto

044 INC. 39-42,45

045 210039-7 Bac dan 695DDW

045-1 |1210278-9 Bac dan 695DDW

046 1629292-8 Stato

047 1652069-6 Vit dau bang M3X6

048 620760-4 Bo mach B

049 266490-9 Vit dau du rang thlra 2X6

050 266429-2 Vit tu cat ren dau siét 3X16

051 183H44-4 Bo vd ngoai déng co

051 INC. 53

052 911531-3 Vit dau du M4X18 WRM

053 |183H44-4 B6 vé ngoai déng co

053 INC. 51
054 |853U83-3 Bang tén DJR188
055 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

056 183H42-8 B tay cam

C10 |263005-3 Chot caosu 6

056 INC. 64

056-1 |1830H1-0 HANDLE SET

C10 |263005-3 Chét cao su 6

056-1 INC. 64

057 458114-3 Nt nha khéa

058 |424517-3 Miéng dém

059 853U91-4 Khong s6.nhén DJR188
060 650710-5 Cong tac C3JW-4B

061 643874-2 Thiét bi dau cudi

062 620759-9 Bo mach A

064 183H42-8 B tay cam

C10 |263005-3 Ché6t caosu 6

064 INC. 56

064-1 |1830H1-0 HANDLE SET

Cc10 263005-3 Choét caosu 6

064-1 INC. 56

065 126722-5 Cum thanh truot

065 INC. 1-14

065-1 [127401-8 Cum thanh truot

065-1 INC. 1-14

AO01 B-20432 RECIPROSAW BLADE 100MM

A02 B-20404 RECIPROSAW BLADE 100MM

A05 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER

AO5 COMPO-PARTS

AO6 197600-6 Bo pin BL1830B 2

A06 197280-8 B0 pin BL1850B 2

A06 197265-4 Bo pin BL1840B 2

A06-1 | 197600-6 Bo pin BL1830B 2

A06-1 | 197280-8 Bo pin BL1850B 2
2

A06-1 | 197265-4 Bo pin BL1840B




AO07 |450128-8 Nap pin 1
A08 821551-8 Thung nhua dung pin (loai 3) 1
C10 |453974-8 Then gai 4
A09 |816B23-8 Nhé&n thung nhua DJR188RFJ 2
A09 |816B30-1 Nhé&n thung nhya DJR188RT) 2
A09 |816B27-0 Nh&n thung nhua DJR188RM) 2
A10 |816B21-2 Nhan chi dinh DJR188RFJ 1
A10 |816B28-8 Nhan chi dinh DJR188RT| 1
A10 |816B26-2 Nhan chi dinh DJR188RM] 1
A1 839458-4 Khay trong 1




